
ATA DA primeira SESSÃO ORDINARIA Itinerante DO DIA 06 de dezembro de 2018 

na localidade de Agua Quente com a presença dos senhores vereadores: 

Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy 

de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk,Marcela Oliveira, Robson Alexandre R. 

Haido, Salete de Lima Matchula e Silvionei de Jesus Alves.O Presidente fez a 

abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Procedido 

a Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão o Vereador Robson 

retifica que não é o setor rodoviário e sim obras e Urbanismo, colocada em votação 

aprovada, conforme determina o artigo 113 do R.I. Iniciando os trabalhos foi 

procedido a leitura do projeto de lei n° 022/2018 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, colocado em 2° discussão, comentado, em 2° votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Na seqüência foi procedido a leitura do projeto de 

lei nº 024/18 - de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em 2° 

discussão, comentado, colocado em 2° votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Leitura do pedido de vistas de autoria das vereadoras 

Marcela Oliveira e Salete Ap° de Lima Matchula referente ao anteprojeto de lei n° 

025/2018 por duas sessões, colocado em discussão, comentado, colocado em 

votação, aprovado. Leitura do anteprojeto de lei n° 026/2018 de autoria do 

Executivo municipal, colocado em 1° discussão, comentado, colocado em 1° 

votação, aprovado por cinco (5) votos favoráveis dos vereadores  Franquilim de 

Souza Machado, Marcela Oliveira, Salete Ap° de Lima Matchula, Jose Jonival Leal, 

Silvionei de Jesus Alves, por três (3) votos contrários dos vereadores Joarez Godoy 

de Lima, Lourival Latzuk e Robson A. Ramos Haido. Leitura do anteprojeto de lei 

n° 027/2018 de autoria do Executivo municipal, colocado em 1° discussão, 

comentado, colocado em 1° votação, aprovado por cinco (5) votos favoráveis dos 

vereadores  Franquilim de Souza Machado, Marcela Oliveira, Salete Ap° de Lima 

Matchula, Jose Jonival Leal, Silvionei de Jesus Alves, por três (3) votos contrários 

dos vereadores Joarez Godoy de Lima, Lourival Latzuk e Robson A. Ramos Haido. 

Leitura do Oficio n° 41/2018 da APAE. Leitura do Oficio da Câmara dos 

Deputados dos vereadores Robson e Gilberto. Requerimento com o Protocolo n° 

265/2018 de autoria da vereadora Marcela Oliveira, colocado em discussão, 

comentado,  colocado em votação, aprovado por todos vereadores. Requerimento 

001/2018 em conjunto com todos os vereadores referente a estrada do 

Cantuzinho, colocado em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado. 

Requerimento 002/2018 em conjunto com todos os vereadores referente a estrada 

do Rio Jacaré e Água Quente, colocado em discussão, comentado, colocado em 

votação, aprovado. Requerimento 003/2018 em conjunto com todos os vereadores 

referente a lei municipal porteira a dentro nas localidades de Rio Jacaré e Água 

Quente, Assentamento Agua Quente, Rio Serelepe, Rio Branco, Divisor Vate Frider, 

Cantuzinho e Assentamento Bela Manha, colocado em discussão, comentado, 

colocado em votação, aprovado. Requerimento 004/2018 em conjunto com todos 

os vereadores referente a quadra poli esportiva na comunidade de Água Quente 

colocado em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado. 

 



 

 

  De acordo com art. 174 do R.I.,. O vereador Robson solicita ao Presidente que 

seja reiterado todos os requerimentos de sua autoria e fornecido copia dos mesmo. 

O Vereador Joarez Godoy de lima solicita que seja oficiado o Presidente do Fundo 

de Previdencia para saber se esta sendo recolhido os valores em dia e se estiver 

atrasado informar até a data da resposta. O Vereador Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior solicita ao Executivo Municipal que continue a mandar os 

maquinarios em cada localidade que esteja acontecendo as sessões Itinerantes 

para fazer as estradas. Passando para o momento da Palavra Livre fizeram uso os 

vereadores, Robson A. Ramos Haido, Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, 

Lourival Latzuk, Jose Jonival Leal, Salete Apª de Lima Matchula, Silvionei de 

Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de Almeida Jr. Terminado os trabalhos o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. 
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